

朝中社就美军士兵越界入境朝鲜事件公布调查结果：

越界士兵希望向朝鲜或第三国寻求庇护

新华社首尔8月16日电 朝中社16日就上月一名美军士兵越界入境朝鲜事件公布调查结果，称该士兵对不平等的美国社会感到极度失望。

朝中社报道说，7月18日在板门店共同警备区发生驻韩美军二等兵特拉维斯·金非法侵入朝鲜境内事件。金当天混入游客中，在参观板门店共同警备区时故意侵入朝方区域，后被朝鲜人民军值勤军人控制。经朝方调查，金已承认非法侵入朝鲜境内的事实。

报道说，金在调查期间坦白，他对美军内部非人虐待和种族歧视抱有反感，遂决心投靠朝鲜。他还对不平等的美国社会感到极度失望，并表示希望向朝鲜或第三国寻求庇护。报道还说，朝方将继续就此事进行调查。

美国夏威夷州野火遇难人数过百

拜登：将尽快前往毛伊岛视察灾情

据美国夏威夷州毛伊县当地时间15日发布的信息，夏威夷毛伊岛大火导致的死亡人数已上升至106人。美国总统拜登当日向火灾遇难者表示哀悼，称将“很快”前往毛伊岛视察灾情。

美国夏威夷州州长格林15日对媒体表示，一些搜寻遇难者现场的惨状让人难以表述。天气预报显示本周末可能出现降雨和强风，这将加剧搜寻工作的复杂性。

根据毛伊县政府当天发布的最新通报，目前仅有4具遇难者遗体的身份得到确认，搜寻工作覆盖了约32%火灾波及区域，并已从遇难者及失踪人员家属中提取

了部分DNA样本。

毛伊县政府此前表示，由于遇难者遗体在野火中损毁严重，遇难者身份识别工作难度极大。美国卫生与公众服务部已派遣专家技术团队携带各类设备赴毛伊县，参与遗体处理及遇难者身份识别工作。

据美国有线电视新闻网(CNN)15日报道，拜登当日表示将“很快”前往毛伊岛视察灾情，并称将确保访问不会妨碍当地灾后重建工作。拜登说：“我和我的妻子吉尔将尽快前往夏威夷，这也是我一直在和(夏威夷)州长讨论的事情。我不想碍事，我去过太多灾区了，但我想确保我们不会

干扰正在进行的灾后重建工作。”

拜登还承诺夏威夷州将获得灾后重建工作“所需的一切援助”，重申政府将采取强有力应对措施，并对火灾造成重大人员伤亡以及令“几代夏威夷原住民的历史变为废墟”表示哀悼。

这是拜登自13日后首次就毛伊岛火灾公开发言。当时，他曾以“不予置评”回应火灾遇难者人数不断上升，随即遭到美国社会广泛批评。但拜登的助手表示，拜登与联邦紧急事务管理局领导层、夏威夷国会代表团和夏威夷州长的频繁通话证明了他对毛伊岛火灾的“持续关注”。

综合新华社、央视新闻消息



8月15日，电力工人在美国夏威夷州毛伊岛拉海纳抢修电力设施。 新华/路透

编辑：赵世峰 组版：刘燕

主办：山东省大数据局

承办：山东省大数据中心 齐鲁晚报·齐鲁壹点

2023年山东省大数据科普知识竞赛

— 8.16-8.25 —



● 每人每天有5次答题机会，分享答题小程序，可获得额外1次答题机会。分数累加值为答题成绩。

● 每次答题成绩高于6分，可获得一次红包抽取机会。红包先到先得，抽完为止。

竞赛结束后，总分数排名前50名的参赛者，可参与抽奖：

一等奖2名，奖品平板电脑；
二等奖3名，奖品数字音箱；
三等奖5名，奖品蓝牙鼠标。

● 获奖名单将于8月31日前通过“山东省大数据局”微信公众号、“齐鲁晚报”微信公众号、“爱山东”APP、“齐鲁壹点”APP进行公布。



爱山东



齐鲁壹点



山东省大数据局



齐鲁晚报

齐鲁晚报